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Αξιότιμε κ. Κλάδη,

Σας  ενημερώνουμε  ότι  σε  συνεργασία  με  τη  Λαϊκή  Βιβλιοθήκη  Καλαμάτας  προσφέρουμε  ένα 
πρωτότυπο εκπαιδευτικό πρόγραμμα για μαθητές Ε΄ και ΣΤ΄ δημοτικού στην Πινακοθήκη Σύγχρονης 
Ελληνικής Τέχνης Καλαμάτας.  Σας παρακαλούμε θερμά όπως ενημερώσετε τις σχολικές μονάδες 
για τη συμμετοχή τους. Το πρόγραμμα έχει προγραμματιστεί για τη Δευτέρα 13 Ιανουαρίου 2014, 
και  ώρα  11.30,  αλλά  ανάλογα  με  τη  συμμετοχή  και  το  ενδιαφέρον  των  σχολείων,  υπάρχει 
δυνατότητα  να  προσφερθεί  όλη  την  εβδομάδα  13-17  Ιανουαρίου  2014.  Για  τον  καθορισμό 
ημερών και ωρών επίσκεψης, τα σχολεία μπορούν να επικοινωνούν με την κα. Ζερβή (Λαϊκή  
Βιβλιοθήκη) στο τηλέφωνο 27210 22607. 

Το πρόγραμμα σχεδιάστηκε από φοιτητές της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών και Πολιτισμικών 
Σπουδών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου υπό την εποπτεία της αιτούσας και την υποστήριξη 
της Πινακοθήκης,  στο πλαίσιο του μαθήματος «Επιχειρηματικότητα και Διοίκηση Μικρομεσαίων 
Επιχειρήσεων»  (Πράξη:  «Μονάδα  Καινοτομίας  και  Επιχειρηματικότητας  του  Πανεπιστημίου  
Πελοποννήσου», Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», ΕΣΠΑ 2007-2013,  
συγχρηματοδότηση Ελλάδας και ΕΕ με τμηματική υπεύθυνη την Επίκουρο Καθηγήτρια, κα. Ιωάννα  
Σπηλιοπούλου). 

Το πρόγραμμα τιτλοφορείται «Για ένα ταξίδι στην τέχνη…» και απευθύνεται σε μαθητές Ε΄ και ΣΤ΄ 
Δημοτικού. Μέσω εκπαιδευτικών δράσεων στοχεύει στην ευαισθητοποίηση των μαθητών σε σχέση 
με τις τέχνες, στη γνωριμία τους με την Πινακοθήκη, στην κατάκτηση βασικών γνώσεων σχετικά με  
τα εικαστικά κινήματα καθώς και στην ενεργοποίηση της φαντασίας και της δημιουργικότητάς τους. 
Το πρόγραμμα διαρκεί συνολικά 75 λεπτά (χωρίς την υποδοχή και την έξοδο των μαθητών από 
τον  χώρο)  και  σε  κάθε  εφαρμογή  του  δύναται  να  απασχολούνται  μέχρι  και  60  μαθητές. 
Ακολουθώντας το καλωσόρισμα των μαθητών στο Πνευματικό Κέντρο, οι μαθητές χωρίζονται σε 3-
5 ομάδες (με μέγιστο αριθμό 12 άτομα). Το πρόγραμμα αποτελείται από 5 δραστηριότητες των 10 
λεπτών, στις οποίες θα συμμετάσχει κάθε ομάδα ξεχωριστά. 

Το εν λόγω πρόγραμμα αποτελεί συνέχεια των επιτυχημένων εκπαιδευτικών προγραμμάτων, που 
πραγματοποιήσαμε  στο  παρελθόν  σε  συνεργασία  με  πολιτιστικούς  φορείς  της  Καλαμάτας  στο 
πλαίσιο  του  ίδιου  μαθήματος.  Σε  συνεργασία  με  τη  ΛΗ΄  Εφορεία  Προϊστορικών  και  Κλασικών 
Αρχαιοτήτων  δημιουργήθηκαν  και  εφαρμόστηκαν  δύο  εκπαιδευτικά  προγράμματα  στο 
Αρχαιολογικό  Μουσείο  Μεσσηνίας  («Η  Επιστροφή  του  Βασιλιά»  και  «Ταξίδι  στην  Ιστορία  του 
Νομίσματος» 2012), ενώ σε συνεργασία με το Στρατιωτικό Μουσείο Καλαμάτας πραγματοποιήθηκε 
πρόγραμμα με θέμα την Επανάσταση του 1821 («Ο Κόσμος μας έλεγε Τρελλούς…» 2013).   

Πιστεύοντας ότι το προτεινόμενο πρόγραμμα θα ενισχύει την εικαστική εκπαίδευση των μαθητών 
και θα υποστηρίξει την εκπαιδευτική διαδικασία των φοιτητών μας, ευελπιστούμε στη θετική σας 
ανταπόκριση στο αίτημά μας. Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων για τη συνεργασία.

Με εκτίμηση,

Μαρία Κουρή 


